NnaHka - gepxartenb MarHuTa

HanmeHoBaHue KonuuyectBO NMpumevaHue

1 3arnyLika 4

2 Mpodgounb 150 Mm 2

3 MnactuHa c otB. & 5 2

4 T-ranka M5 10 Ha yepTexe He BUOHbI,

Haxo4saTCcs B nasax npodunsi.

5 BuHT M5x8 10

6 MnactuHa c oTB. G 6 1

7 Cyxapb M6 4

8 Manka-6apawuex 4 CocTtount n3 rarikm M6 n 6apaluka

NS1aCTUKOBOIO.
9 BWHT yCcTaHOBOYHbLIN 4 YctaHosutb M6x35, M6x40 nnn
M6x45 Ha BbIOOp.

10 Mpodunb 650 mm 1

11 Yronok 1

12 [MnactnHa knuncebl 1

13 Knunnca 1

14 BuHT M4x14 2

15 Llanba M4 2

16 poBep M4 2

17 "anka M4 2




	Sheets and Views
	Sheet1


